

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Dr. Guláné Bacsó Krisztina
osztályvezető

Előterjesztés a Parisat Kft-vel kötött megállapodás megszüntetésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Sajószentpéter Városi Önkormányzat 2002. január 2. napján megállapodást kötött a Parisat Kft.-vel, melynek tárgya

- a Sajószentpéter, Kossuth Lajos út 195/a. szám alatt elhelyezkedő (volt Gyermek Háza) ingatlanból 20 m² alapterületű helyiségek bérlete,
- a Sajó TV számára egy TV csatorna biztosítása a Parisat Kft. által,
- az önkormányzat egyes intézményeiben kábel TV szolgáltatás térítésmentes biztosítása,
- valamint a felek közötti pénzügyi elszámolás

volt.

A bérlet tárgyát képező épület elbontására vonatkozó kötelezettséget a Sajószentpéteri Központi Általános Iskola-Kossuth Lajos Iskola rekonstrukciós munkáira és bővítésére kiadott használatbavételi engedély írta elő, melynek költségei a 2012. évi költségvetésben megtervezésre kerültek.

A bérlemény tervezett bontására tekintettel a Parisat Kft. 1.499.970.- Ft összegű igényt jelentett be az önkormányzatnak a bérleményben létesített kábel TV és internet alállomás áthelyezési költségeinek megtérítése címén.

Polgármester Úr a Parisat Kft. képviselőjével egyeztetést folytatott, melynek eredményeképpen a fentebb hivatkozott megállapodás 2012. október 31. napjával közös megegyezéssel történő megszüntetését javasolja a Képviselő-testületnek. A megszüntetéssel egyidejűleg az alállomás áthelyezési költségeinek részleges megtérítéseként a Parisat Kft. részére 750.000.- Ft megfizetésére tesz javaslatot.

Tekintettel arra, hogy a kft-vel létrejött korábbi megállapodás a bérleti jogviszonyon kívül a fentiekben megjelölt egyéb elemeket is tartalmazott, Boros Bálint, a kft. ügyvezetője szóbeli ígéretet tett arra, hogy az önkormányzattal kötött megállapodás megszűnésének időpontjától a TV csatorna biztosítására, illetve a kábel TV szolgáltatás térítésmentes biztosítására a Sajó Televízió Nonprofit Kft. ügyvezetőjével, illetve az intézményekkel megállapodást köt.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és döntést hozni szíveskedjen!

Sajószentpéter, 2012. október 10.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2012. (X.11.) határozata a Parisat Kft-vel kötött megállapodás megszüntetéséről

A Képviselő-testület az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Sajószentpéter Városi Önkormányzat és a Parisat Kft. között (3700 Kazincbarcika, Tóth Árpád u.4.) 2002. január 2. napján megkötött megállapodás 2012. október 31. napjával közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez.

2. A képviselő-testület a 2012. évi költségvetés működési hiányának terhére 750.000.- Ft forrást biztosít a kábel TV és internet alállomás áthelyezési költségeinek részleges megtérítéséhez.
3. A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a megállapodást megszüntető okirat aláírására.

Felelős: Polgármester
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető

Határidő: 2012. október 19.